



Referat af bestyrelsesmøde i VLTF 21.03.2018

Deltagere: Flemming Pedersen, Kristian Dahl, René Kristensen, Henrik Zacho, Anette Frederiksen, Peter Laustsen.

Fraværende: Trine Høst Hansen

Referent: Kristian

Mødested: Lokale B, Liseborgvej 37, 8800 Viborg

Agenda

1: Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde

- Ingen kommentarer

2: Opsamling på generalforsamling

- Referatet for generalforsamlingen blev gennemgået uden bemærkninger

3: Konstituering af den ny bestyrelse

- Formand: Henrik
- Næstformand: Flemming
- Kasserer: Kristian
- Sekretær: Peter

4: Standerhejsning, tennissportens dag

- Afholdes 5 maj 2018 fra kl. 10:00
- Flyer til tennissportens dag uddeles ca. 14 dage for arrangementet
- Der arrangeres en lille turnering på dagen

5: Arbejdsdag - klargøring af anlæg og klubhus

- Peter sørger for nye sponsorskilte er klar til arbejdsdagen

6: Udvalg

- Baneudvalg (Ansvarlig: Anette)
 - Arbejdsdag: søndag den 22 april kl. 10:00
- Sponsorudvalg (Ansvarlig: Peter)
- Spillerudvalg:
 - Junior (Ansvarlig: Peter (Kristian))
 - Kristian følger op på træning med Jan (Flemming og Henrik melder tilbage omkring hold 2 til træning ved Jan)
 - Senior
 - Motionister (Ansvarlig: Kristian (Trine og Louise))
 - Voksenintro (Ansvarlig: Henrik)
 - Holdturnering
 - Henrik kontakter Klaus

- Formiddagstennis
 - Henrik tager kontakt til Peter i forhold til vilkår og hvem der er ansvarlig
 - Indendørs banefordeling/boldsalg (Ansvarlig: Anette (Henrik))
- Fest- og aktivitetsudvalg:
 - Klubliv/klubfest/tennis-for-alle-arrangement. (Ansvarlig: Rene)
 - Makkerbørs (Ansvarlig: Flemming)
- Udviklingsudvalget (Ansvarlig: Henrik (Flemming))
- Web og facebookudvalg: (Ansvarlig: se punkt 9 stk. 1)

7: Økonomi

- Ikke de store omkostninger i starten af sæsonen

8: Drøftelse af bestyrelsens holdning til S.I.K's evt. overtagelse af Liseborg Centeret

- Planen for SIK er ny hal pr. 01.01.19
- Henrik deltager i møde efter påske omkring mulighederne

9: Evt.

- Hvem skal kontaktes ved problemer med IT -> Kim Hansen
 - Flemming kontakter Kim vedrørende arbejdsfordeling på bookingside/hjemmeside
- Sodavandsalg droppes pga. svind